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Ata da 73a reunião ordinária da Congregação do Instituto de Ciência, Engenharia e 
Tecnologia (ICET) da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri 

(UFVJM) - Campus do Mucuri - Teófilo Otoni - MG. 

As catorze horas do dia dez de juiho do ano de dois mil e dezenove, no auditório do 
prédio do ICET, o decano da Congregacäo, Cezar Welter, deu inIcio a septuagésirna 

terceira reunião ordinária da Congregaçäo do ICET, corn a presenca dos seguintes 
mernbros: Alcino de Oliveira Costa Neto, coordenador do curso de Engenharia Civil; 
Rafael Alvarenga Almeida, coordenador do curso de Engenharia HIdrica; Wevergton 
Lopes Hermsodrff, coordenador do curso de Engenharia de Produção; Jairo Lisboa 
Rodrigues, coordenador do Programa de POs-graduacão Multicêntrico em QuImica 
(PPGMQ); Jaqueline Maria da Silva, representante dos docentes; Dayene Duarte 
Melgaco, representante dos servidores tecnico-administrativos; Dayanne Caldeira 
Martins e Heberson Teixeira da Silva, representantes dos discentes. A coordenaçào do 
Programa de Pos-graduacào em Tecnologia, Ambiente e Sociedade (PPGTAS) e a 
coordenaçâo do Programa de Mestrado Profissional em Matemática em Rede Nacional 
(PROFMAT) nào compareceram e näo apresentaram justificativa. 1. ABERTURA: 

Cumprimentando os presentes, o decano da Congregaçào, professor Cezar Welter, 

colocou em votacào a aprovacão da ata referente a 
72a reunião ordinária da 

Congregação, realizada no dia dezenove de junho de dois mil e dezenove, encaminhada 
previarnente por e-mail. A referida ata foi aprovada corn oito votos favoráveis e uma 
abstencào. 2. CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS: Nào houve assuntos a tratar. 3. 

CORRESPONDENCIAS EXPEDIDAS: Nâo houve assuntos a tratar. 4. 

REFERENDAR: Não houve assuntos a tratar. 5. HOMOLOGAcAO: Portaria ICET 

23/2019 - Comissâo composta por Valéria Cristina da Costa, Flávio Felipe de Castro 
Leal e Carlos Henrique Alexandrino, sob a presidência do primeiro, para avaliaçâo de 

Jaqueline Maria da Silva para fins de prornocAo a professora associada. Aprovada por 

unanimidade. Portarias ICET 22 e 25/2019 - Comissão composta por Carlos Henrique 

Alexandrino, Geraldo Moreira da Rocha Filho e Cleide Aparecida Bomfeti, sob a 
presidência do prirneiro, para avaliaço de Douglas Santos Monteiro para fins de 
promocAo a professor associado. Aprovadas por unanimidade.6. ASSUNTOS DA 

PAUTA: 30 relatório semestral de Ugo Nogueira CastanOn corn as atividades 

desenvolvidas durante seu afastamento para doutorado. Aprovado por unanimidade. 

Solicitação de Ugo Nogueira Castaflon para prorrogaçâo do afastamento por mais 
01 ano, ou seja, de 16/09/20 a 16/09/21 para término do doutoramento em 
Engenharia Civil pela Universidade do Minho em Portugal. 0 assunto foi debatido 

pela plenária que decidiu de forma unânirne pela sua retirada de pauta. Seth enviado urn 
documento para que o professor se manifeste acerca da real necessidade de tal 
prorrogaco, apresentando inclusive justificativa, urna vez que ainda falta urn ano para 

finalizar o seu afastamento inicial. OUTROS ASSUNTOS: SolicitaçAo de 
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40 redistribuicao I permuta entre Cleide Aparecida Bomfeti (UFVJM) e Rcinaldo 
41 Duque Brasil Landulfo Teixeira (UFJF). Assunto retirado de pauta para que os 
42 membros tenham mais tempo para analisá-lo. Carta de autorizacao para ingressar no 
43 corpo permanente docente do PPGTAS de interesse de Franciso César Dalmo. 
44 Assunto retirado de pauta para que os membros tenham mais tempo para analisã-lo. 
45 Carta de autorização para ingressar no corpo permanente docente do PPGTAS de 
46 interesse de Luan Brioschi Giovanelli. Assunto retirado de pauta para que os 
47 membros tenham mais tempo para analisá-lo. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada 
48 a reuniäo e lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo decano 
49 da CongregacAo, professor Cezar Welter. 

Cezar Welter 
Decano da Congregaçao do ICET 
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